## г. Киржач, Владимирская область

## Дорогие соплеменники, краеведы, историки Киржача!

Вот и подошёл к концу 2013 год! Немного жаль, потому что в прошлое уходят те замечательные события, которые сплотили нас. От своего лица могу сказать, что мне выпала большая удача в жизни — встретить ИМЕННО ВАС! Мы были рады знакомству друг с другом, поняли, что в истории нашей малой Родины Киржача очень много белых пятен.

Поздравляю всех нас с завершением дебютного для общества годом - годом образования КИРО! Ни о каком успехе не могло бы быть и речи, если бы за дело не взялась наша команда краеведовединомышленников!

Многие из нас встретят наступающий год за праздничным столом в кругу самых близких людей, Новый год — это семейный праздник. Хочу поднять праздничный бокал за тепло и уют в Вашем доме, за мир и благополучие в каждой семье!

## «Семья – это важно! Семья – это сложно! И счастливо жить одному невозможно!..»

Теперь и в лице нашего обществе, как мне кажется, многие из нас обрели новую «семью». И жить друг без друга нам будет сложно.

За эти несколько месяцев, прошедших с августа, мы отлично потрудились. За скромными тезисами докладов стоял кропотливый труд и профессионалов, и любителей без мастерства которых не мыслим ни один процесс и не воплотима ни одна идея.

Работая на сайтах «Киржач33» и «КИРО» и других Вы делитесь уникальной и совершенно новой информацией, хотя ей более 100-300 лет. В 2013 году КИРО приняли в члены Российской Генеалогической Федерации и пригласили в С-Петербург и Рязань на чтения.

Уходящий год был успешным, благодаря Вашим знаниям и опыту, терпению и взаимопомощи, умению работать в команде, уважению друг к другу и преданности общему делу! Впереди ещё много нового и интересного, которое нам предстоит пережить вместе!

Желаю вам и в этот праздник и каждый день: труда – творческого, удачных находок, решений – как можно чаще, признания ваших достоинств, но не забывайте о чувстве юмора в



г. Киржач, Владимирская область

случае неудач! Не бойтесь в любой работе - наития, неожиданности, экспериментов, это того стоит! Но не стоит отрываться от Чаще вспоминайте слова реальности, будете невостребованным. антрополога Маргарет (1901-1978 американского Мид «Никогда не сомневайтесь  $\theta$  mom, небольшая что группа преданных граждан может изменить заботящихся, мир. действительности, это единственное, что меняло мир...»

Желаю, чтобы все желания исполнялись, на пути встречались только добрые и отзывчивые люди (в т.ч. работники архивов), чтобы слезы на глазах были только от счастья, а улыбку приносил новый день, новое открытие и новые уникальными людьми! И пусть эта улыбка никогда не сходила с Вашего лица! Пусть всё, что наступит в Новом 2014 году, принесет нам только перемены к лучшему, благополучие и счастье нашим семьям! Пусть наступающий год будет надежным и стабильным, успешным и плодотворным для Вас и Ваших семей, а мечты и цели найдут свое воплощение! Пусть Ваши генеалогические древа дают новую поросль, веточки и листья. И пусть корни этого древа крепко держат Вас за Киржачскую землю. Желаю покоя и уюта Вам и Вашим семьям! Ваше благополучие - залог нашего общего успеха! Счастья, праздничного настроения, здоровья, любви Вам и Вашим близким!

С Новым годом, дорогие друзья! Счастливого и успешного Нового года, СЕМЬЯ!

Председатель КИРО - Самойлова Т.И.